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消費者アンケート及び事業者アンケート結果比較 
 

＜喫食メニューと提供メニュー＞ 
(消費者：喫食メニュー) 

図 よく食べる生食メニュー（n=403） 
 

(事業者：提供メニュー) 

図 普段提供しているメニュー（n=64） 
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14.1
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12.5

3.1

0.0

6.3

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0

牛レバーの刺身      

馬肉の刺身          

牛肉のユッケ・タルタルステーキ（細かく刻んだ生肉）  

とりわさ・鶏のたたき（鶏肉の表面のみ加熱した料理） 

センマイ・ハツなど牛のレバー以外の内臓肉の刺身    

牛肉のたたき（牛肉の表面のみ加熱したもの）           

鳥肉の刺身          

レバー・砂肝など鳥の内臓肉の刺身        

豚レバーの刺身      

豚肉の刺身          

その他              

16.4

28.3

23.3

54.3

35.5

23.6

9.4

33.0

0.7

3.5

2.5

9.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鶏肉の刺身

とりわさ・鶏のたたき(鶏肉の表面のみ加熱した料理)

レバー・砂肝など鶏の内臓肉の刺身

牛肉のユッケ・タルタルステーキ(細かく刻んだ生肉)

牛肉のたたき(牛肉の表面のみ加熱した)

牛レバーの刺身

センマイ・ハツなどレバー以外の牛の内臓肉の刺身

馬肉の刺身

豚肉の刺身

豚レバーの刺身

その他

特に決まっていない

資料 ６ 
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＜きっかけ＞ 

(消費者) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 食肉を生で食べたきっかけ（n=403） 
 

(事業者) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 食肉の生食メニューを提供したきっかけ（n=64） 
 

＜裏メニュー＞ 

(消費者) 
 
 
 
 
 
 
 

図 裏メニューの注文の有無（n=403） 
 

(事業者) 
 
 
 
 
 
 
 

図 裏メニューの提供の有無（n=112） 
 
 

4.2 15.4 13.254.8 3.2
2.0

1.0

2.2

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

飲食店のメニューにあった 飲食店の人に勧められた

精肉店などの店頭で販売していた 一緒に食べていた人に勧められた

家族が食べていた テレビ番組で見た

新聞や雑誌で見た インターネットで見た

その他 わからない

18.8 3.1 45.3 1.6 18.8 12.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

他の飲食店で提供している                仕入れ元に勧められた
客の求めに応じた    テレビで見た        
新聞や雑誌で見た    インターネットで見た

利幅が大きい        その他              
わからない          

4.7 12.7 15.9 63.8 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100% よくある

たまにある

ほとんどない

ない

わからない

71.4
2.7

13.4
12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100% よくある            

たまにある          

ほとんどない        

ない                
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＜食肉を生で食べることが原因の食中毒に関する知識の有無＞ 

(消費者) 

図 食肉を生で食べることが原因の食中毒に関する知識の有無（n=1000） 
 

(事業者) 

図 食肉を生で食べることが原因の食中毒に関する知識の有無（n=112） 
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37.8

66.9

44.0

76.3

4.9

12.6

2.8

15.3

4.5

5.6

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.流通する鶏肉の食中毒菌の汚染率は60％以上である

2.食肉を生で食べたことが原因である食中毒は、食肉の鮮度に係わら
ず発生することがある

3.平成19年に都内で発生した食中毒の4件に1件は、食肉を生で食べた
ことが原因と考えられている

良く知っていた 聞いたことはあるが、詳しくは知らない 初めて聞いた 分からない

52.7

33.0

41.1

35.7

40.2

24.1 25.9

7.1

17.9

8.0

4.5

8.0

0.9

0.0

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
100
%

流通する鶏肉の食中毒菌の汚染率は６０％以上である

食肉の生食による食中毒は、鮮度に係わらず発生するこ
とがある

基準を満たしたレバーは生食用や食肉加工処理場名の
表示がある

良く知っていた      聞いたことはあるが、詳しくは知らない    

初めて聞いた        分からない          

　無回答            
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＜リスク認知＞ 

(消費者) 

図 消費者の健康に対するリスク認知（n=1000） 
 

(事業者) 

図 飲食店事業者の健康に対するリスク認知（n=112） 
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11.7
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2.8
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32.8

40.0

59.0

17.0

40.8

46.4

10.5

31.1

19.4

2.5

4.4

17.4

4.0

39.5

27.9

47.3

42.4

48.5

3.1

1.3

8.0

5.6

39.4

18.4

27.1

1.0

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.残留農薬

2.残留抗生物質（家畜に投与された動物用医薬品）

3.食品添加物

4.BSE（牛海綿状脳症）

5.賞味期限切れの食品

6.遺伝子組み換え食品

7.魚介類の刺身

8.食肉の刺身

9.キノコや野草

危険である どちらかといえば危険である どちらかといえば危険でない 危険でない

46.4

20.5

76.8

51.8

31.3

5.4

13.4

6.3

32.1

40.2

52.7

12.5

33.9

41.1

22.3

38.4

20.5

8.9

19.6

27.7

47.3

33.0

18.8

17.9

2.7

60.7

25.9

4.5

6.3

4.5

36.6

0.9

1.8

2.7

3.6

1.8

3.6

1.8

5.4

3.6

2.7

3.6

4.5

1.8

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

残留農薬

残留抗生物質（家畜に投与された動物用医薬品）

食品添加物

ＢＳＥ（牛海綿状脳症）

賞味期限切れの食品

遺伝子組み換え食品

魚介類の刺身

食肉の刺身

キノコや野草

危険である          どちらかといえば危険である              
どちらかといえば危険でない              危険でない          
　無回答            
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＜食品安全情報の入手先＞ 

(消費者) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 食品安全情報の入手先の順位（n=1000） 
 
 

(事業者) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 食品安全情報の入手先の順位（n=112） 
 
 
 

６位　その他

５位　パンフレット・
　　　チラシ

４位　口コミ

３位　インターネット

２位　新聞・雑誌・　
　　　書籍

１位　テレビ

SD1.27

SD1.12

SD1.12

SD1.25

SD1.03

SD1.30

SD：標準偏差

0　　　　　1　　　　　2　　　　　3　　　　　4　　　　　5　　　　　6

1.89

2.4

2.59

3.42

4.28
5.47

６位　 インターネッ

　　　　ト

５位　口コミ

４位　行政機関か　
　　　らの情報

３位　業界団体か　
　　　らの情報

２位　新聞・雑誌・　
　　　書籍

１位　テレビ

SD1.42

SD1.39

SD1.14

SD1.76

SD1.37

SD1.40

SD：標準偏差

0　　　　　1　　　　　2　　　　　3　　　　　4　　　　　5　　　　　6

2.39

2.42

2.88

3.44

4.45
4.82
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＜東京都のパンフレットやホームページを読んだか＞ 

(消費者) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
図 東京都のパンフレットやインターネットを読んだことがあるか（n=1000） 
 

(事業者) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
図 東京都のパンフレットやホームページを読んだことがあるか（n=112） 

 
 
 
 

15.2

25.9

15.2

36.6

23.2

81.3

70.5

81.3

59.8

71.4

3.6

3.6

3.6

3.6

5.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
100
%

知って防ごう！カンピロバクター食中毒（インターネット）

知って防ごう！カンピロバクター食中毒（パンフレット）

健康食品ウソ？ホント？

防ごう！ノロウイルス食中毒

お肉の生食や加熱不足にご注意！

○                  ×                  　無回答            

97.0

93.2

88.6

94.9

2.0

3.0

6.8

11.4

5.1

98.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.知って防ごう！カンピロバクター食中毒(インターネット)

2.知って防ごう！カンピロバクター食中毒（パンフレット）

3.健康食品ウソ？ホント？

4.防ごう！ノロウイルス感染

5.お肉の生食や加熱不足にご注意！

読んだことがある 読んだことがない


